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EXERCicIO 1

Considere o SLIT a tempo discreto representado pela Equacdo de Diferencas (ED) abaixo.

a)
b)

d)

e)

f)

4 7 1
y(k) — gy(k -+ Ey(k -2) - Ey(k —3) = x(k).

Qual é a ordem do SLIT?

Encontre uma expressao algébrica explicita para a solucdao da ED Homogénea associada ao conjunto de
condigdes iniciais {y, (0) = 3, y,(3) =1, y,(5) = 2}

Encontre uma expressao algébrica explicita para resposta impulsiva (RI) do SLIT. O SLIT é BIBO-estavel?

k-1

Encontre uma expressdo algébrica explicita para saida do SLIT para a entrada x(k) = 2 G) utk—1)e
condigdes iniciais {y(—1) = =3, y(=2) =1, y(-3) = —1}.

Implemente o SLIT computacionalmente via uma ED recursiva e obtenha (plote) sua saida para as condi¢des

iniciais e entrada dadas no item (d), para 0 < k < 50. Compare esse resultado com o da avaliagdo da resposta
obtida no item (d), no mesmo intervalo de tempo.

Desenhe o diagrama de blocos da forma direta Il candnica do SLIT dado.

EXERCIiCIO 2

Um SLIT a tempo discreto tem resposta impulsiva (RI) dada pela expressio abaixo, onde u(k) é o degrau unitario.

00 = S @ut) + = (1) w0 -2 (2 e
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Qual é a ordem do SLIT?
O SLIT é causal?
O SLIT é BIBO-estavel?
Encontre a expressdao ED Homogénea associada ao SLIT dado, sabendo que seu polindmio caracteristico é
maonico.
Encontre a expressdo da ED Ndo-Homogénea que representa o SLIT com a Rl dada.

Desenhe o diagrama de blocos da forma paralela do SLIT.
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EXERcicio 3
Considere o SLIT causal a tempo continuo representado pela Equac¢do Diferencial Ordindria (EDO) abaixo.

a)
b)

—3 t +4—2 t)+ 5—y(t)+2 t) =x(t
Qual é a ordem do SLIT?

Encontre uma expressao algébrica explicita para a solugdo da EDO Homogénea associada ao conjunto de
2
condigdes iniciais {yh(O) =1, %yh(O) =0, % yr(0) = 0}, parat > 0.

c¢) Encontre uma expressao algébrica explicita para resposta impulsiva do SLIT. O SLIT é BIBO-estavel?
d) Encontre uma expressdo algébrica explicita para saida do SLIT para a entrada x(t) = 4e~2tu(t) e condigdes
2
iniciais nulasemt = 0, i.e., {y(O) = 0,%3}(0) = 0,% y(0) = 0}.
EXERCicIO 4

Um sinal a tempo continuo x;(t) é linearmente distorcido ao passar por um canal de transmissdo causal, cuja saida é

v, (t) e é modelada pela equagio diferencial ordinaria (EDO)

d
E}ﬁ () — ay,(t) = x.(0),

com a € C (finito), parat = 0.

a) Determine a resposta impulsiva h,(t) do SLIT que representa o canal de transmissao e a classifique
quanto a duracao.

b) Encontre a EDO do SLIT causal inverso ao do canal dado e a sua resposta impulsiva, classificando-a
quanto a duragao.



